

rovathán mióra... LEFON 706... jő minőségű... jóság... URDÓ... mbra... jítása... ak

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BERMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY széplrodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV., VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708. HIRDETESEKET ÉS NYILTERESEK VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL.

Mai számunk főbb közleményei: Veszérczik: A többség akarata. Irta: Kossuth Ferencz. Az ex-lex felé. Országgyűlés. Ujjoncz nélkül. A perköltség. A nagy küzdelem. Mozgó képek. Naponkint — egy víz ozeppet. A jó fiú. Pánszláv igazgató a vádlottak padján. Magyarország törvív bajnokja. Mit akarnak a gadak? A megvél tisztviselőként. Irta: dr. Kmetz Károly.

kérdések, sodortassék bár az ország abba az állapotba, hogy ne köthessen vám- és kereskedelmi szerződéseket. A katonai javaslatokat le kell nyelni a nemzetnek, vagy az alkotmánynak meg kell bukni, s ennek így kell lenni semmi más okért, mint azért, mert tetszik egynehány embernek ráfogni a többségre, hogy így akarja; és mert a kisebbség nem hajlik meg a vak szeszély előtt, tehát pusztuljon minden!

kább dőljön össze az alkotmány, mintsem hogy pár hónappal később tárgyaljuk a pénz- és veradó növelését. A többség soraiban ülnek többen, például többen Máramaros és Szatmár vármegyéik kerületeinek képviselői közül, hol nemcsak szegénység van, de inség uralkodik... e képviselőnek lehet-e igazán eltökélt és makacs akarata az, hogy most, éppen most és semmi késedelem nélkül, emeltessek a pénz- és veradó, mikor pár hónap múlva úgy is újra és állandóan rendezni kell az ujonczlétszám kérdését.

maradó részét, hazám függetlensége szolgálatának szenteljem, ... nincs olyan hatalom, mely elhitetné velem, hogy ez a többség nemcsak belenyugszik, hanem akarja is — még pedig oly vak konoksággal akarja, hogy mindent képes lerombolni érte — hogy édes hazánk ne kapjon nemzeti vívmányokat cserébe azért, ha országos szegénység idejében kénytelen magára venni új és súlyos terheket egy új intézményért, melynek értéke a háboruban kétes, de nemzetellenes szelleme a békében nemcsak nem kétes, hanem bizonyos!

ségéről komoly emberek komolyan nem beszélhetnek. Apponyi Albert még ma is konferált Széll Kálmánnal. Az ülés után bevonultak a miniszterelnöki szobába és hosszasan tárgyaltak. A mielő legalább is az késégtelen, hogy a tisztelt kormányzati lapok talán egy kissé mégis csak kordán hirdették azt a bizonyos beíró paktumot!...

A többség akarata.

Olyan tüneteknek vagyunk most szemtanúi a politikai világban, a melyeknek hasonlót nem láttunk soha, és senkinek látott sehol. Az alkotmányosság ősi földjén, Magyarországon, hol az alkotmányos élet oly régi, mint maga az állam, az alkotmányosság legrutabb torzképét látjuk; olyat, a mely kaczagató lenne, ha nem vonhatná maga után súlyos következményeket az ország közelebbi jövőjét illetőleg.

Ha ilyen lenne a többség uralmának az elve és a gyakorlata, akkor nem lenne a parlamentárismushoz hasonló, romboló, szivtelen, méltánytalan és lélektelen rendszer a világon. De csakis nálunk lehet a parlamentárismust így eltorzítani; nálunk, hol a nemzetnek nincs ereje, mert minden erejét lekötötte idegen kezébe, a melyek idegen erővel is rendelkeznek, még pedig nagyobb idegen erővel, mint a nemzet összes ereje.

maradótól, hanem a kormány javaslatát mégis elfogadta és helybenhagyta. Ez így van; de meggyőződésből hagyta-e helyben, vagy nehéz szívvel? Akarta-e az új és terhes veres és pénzadó-emelést, vagy aggódva és rezignáltan belenyugodott, mert kerülni akarta a kormányválságot. A többség is magyar emberekből áll; nekik is van magyar szívük, magyar lelkiük, magyar érzésük; ... lehetséges-e az, hogy e magyar emberek igazán akarják azt, hogy a legrosszabb percben, súlyos új terheket vállaljan az ország és ne kapjon cserébe érte semmi kézzelfogható nemzeti vívmányokat sem?

de nem ilyen ne rágalmazzák azt! Kossuth Ferencz. Budapest, április 25. A képviselőház hétfőn délelőtti tíz óra-kor ülést tart. A függetlenségi- és 48-as párt elnöksége felkéri a párt tagjait, hogy a hétfői ülés elején a képviselőházban mindnyájan megjelenni sziveskedjenek. A másik emelés. Luby Géza országgyűlési képviselő — mint Nagykarolyból jeleltük — Szatmár megye törvényhatósága elé a következő indítványt terjesztette: A harminczöt éves közbizonyos gazdálkodás folytán kiszaporított Magyarország az újabb, terhebb kiegészítés és tervezett katonai javaslatok miatt előállóan oly súlyos megterheléseknek néz elébe, hogy az üdvartartási költségek emelését két millió koronával nem bírja meg. És miután az uralkodóház magyar üdvartartás a fővárosban máig se rendezett be és arra még kihatást sem nyújt, a törvényhatósági közgyűlés az emelésnek és jogosnak nem ismerve el, felir a képviselőházhoz, kérve annak elvetését.

Széll struccpolitikája.

A mai nap eseményei sem szinesebb, sem homályosabbá nem tettek a politikai helyzetet. Nemi változás csak annyiban konstatalható, hogy a kormánypárt magatartásának körvonalai ma tisztábban voltak kivehetők. Bizonyos csak az, a mit már ismételtlen megmondunk, hogy a szabadelvű párt egy-

szabadelvű párt idegességére jellemző, hogy nap-nap után rópiratokkal árasztják e

Az Egyetértés tárczája.

A csatka „szent.”

(Mutatvány a „Bakony” című műből.) — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irta: EÖTVÖS KÁROLY.

Csatka kis falu a nagy Bakony-erdőben. Tavol esik minden vasutól és országutól. A tudománynak, műveltségnek és felvilágosodásnak nem valami virágzó tanyája. Nem magyarok lakják. Őseik valami jámbor, szegény német és tót jövevények lehettek. Csöndes jobbágyok a multhan, esöndes mezei és erdei munkások a jelenben. S jól beszélők a magyar nyelvet. A „minden német” és „minden tót” eszme el nem ér hozzájuk soha. Istenfélő, kegyes és vallásos öregje-aprjai. Eljár a bucsukra hűségesen. Van is benne módja. A mi vármegyénkben ugyan nincs bucsujáró hely, de Bodajk, Kis-Czell és Andocs ott fekszik a vármegye határán. Fejéren, Vasban és Somogyban. 1865-ben furesa eset kezdődött a csatka határban. Van a falun kívül egy magas, kerek domb, valami magaslatnak előfoka. Alatta döcögős, rossz út vezet. De ez az út bevezet a faluba is. S a kik felé felül Czellbe vagy Andocsra s nyugat felől Bodajkra mennek, bucsusok: ezt az utat el nem kerülhetik. Zöld pázsittal s ritkás erdei fával van a domb benőve. Volt rajta különösen egy magában álló, szép erdei iharla. Az erdei iharnak, ha nincsen gátja, csodálatosan szép a növése. Sűrű ága, sűrű galya, sűrű sötétzöld levele. Ha esik az eső, meg nem ázik, a ki alája menekül. Biztosabb az esernyőnél. Ha pedig valaki a tövéhez áll, s föl-

néz az égre: nem látja az eget, s nem lá a déli napot se. Lombozata olyan sűrű, bá-dár ott fészkelhet, rigó ott dalolhat, mókus ott ugrálhat: meg nem látni ott se a fészket, se a rigót, se a mókust. Elbújhatik ott a czigánygyerekek is biztosan. A sűrű lomb közepén örökös árnyék és homály uralkodik. Ilyen a szépen nőtt erdei iharla. Azért nevezik az irástudók fekete iharnak is. Az uton járók nem sokat törődnek vele, Szegény ember nem gyönyörködik a természet szépségein. Ez a gyönyörűség csak urnak való. A szegény ember nem azt nézi, mit nyujt a természet látni valót, hanem csak azt nézi, mit nyujt enni valót. Az iharla pedig enni valót nem nyujt. A jámbor csatkaiak s a szegény bakonyi emberek miatt az a fekete iharla ma is ott állhatna a domb oldalán, az utólalig száz lépéssnyire. Talán ott is áll. Harminczhat esztendő óta nem jártam arra. 1865-ben egyik őszi napon a járókelők azt veszik észre, hogy a fekete iharla alatt egy ember térdel. Keze összetéve, szemek az ég felé, imádkozik csöndesen, dicséri az istent áhitattal. Egy pillanatra megállnak az emberek. Egyik-másik oda is köszön a térdelőhöz s aztán odábbmennek. A térdelőt nem ismerik. Bizonyosan valami messze tájról való. Talán utas, talán koldus, talán háborúdtól elme. A járókelők odábbmennek dolguk után. De az imádkozó másnap is ott van ésharmadnap is és minden nap. Ott van éjjel is. Őszi idő változó idő. Hol a nap süt, hol a szél fúj, hol az eső esik. Hűvösre is fordul lassankint az idő. De a térdelő ember mindig ott van, mindig imádkozik, mindig az égre néz a fekete iharla sötét lombján keresztül. Haja hosszú, — szél kuszája, eső csapdossa. Bajusza csüngő, szakállja kusza. Haja,

lajusza, szakállja szép fényes, fekete. Ha felállna: derek, természetes, bátor arezu széd ferfú volna. Ruhája csodálatos. Két szürnek a hátuljából áll. Egyiket elől köti, másikat hátul köti. Mintha szakban volna. Derekan a két szürdarab felszárral van összekötve. Meztelen lábain rongyos papucs. Kalapja is van; — zsiros, foltos, nagy karimás, de ez közmadzagon lóg a nyakan hátul. Néha a szél mozgatja is. Mi ez az ember? Mit csinál ott? Miből él? Honnan került ide? Itt nem maradhat örökké. Telen a Bakony rossz házigazda. Se meleg szobája, se meleg étele, se meleg szőnye. Hő esikorog, szélvész zug, főteteg szorja a havat, éhes vad üvölt, holló károm: mit csinál majd a telen a térdelő ember? Bizonyosan barát. De még se barát. Ha barát volna: koldulna, kéregetne, falubei emberekkel szót váltana s a mit gyűjt, haza vinné. Bizonyosan zarándok. Most jön a szent földről, pogányok seregéből. De még sem zarándok. Ha zarándok volna: botja volna, tarisznyája volna, olvasót árulna: mesze utját, sok szenvedéstől mindenkinek elmondna. Holott pedig még csak zsebje sincs zsákalaku szürdaróc ruháján. Bizonyosan remete. Nem is lehet más, mint remete. Azért dicséri az istent éjjelnappal szakadatlan. De aztán adjunk is neki valamit enni valót. Ámbátor a jó isten gondoskodik róla, hiszen gondoskodik az égi madarakról is s bizonyosan visznek neki édes gyökeret, érett gyümölcsöt, fehér czipót a hollók is: mégis csak jó lesz neki időnként egy karéj kenyereket s egy ital vizet is nyujtani. Nyujtottak is. A kenyeret letették melléje a fűbe s a vizet apró csuporban. Akadt jó lélek, a ki krajezárt is tett le szüre sarkára, de erre csak a fejét rázta. Neki nem kell

a pénz. Minden gonoszának pénz a szülőanyja. S aztán ő előtte minden pénz csak hiábavalóság. Mi hasznát vehető ő a pénznek? Az ő lelke istenre és szentjeire néz, s az örökkévaló boldogságra áhít, nem pedig mulandó földi javakra. Akadt jámbor öreg asszony, a ki odatért melléje a fűbe s vele együtt imádkozott. Órákon át imádkozott, s nézte a fa sűrű lombját, noha lombon kívül nem látott a magasban semmit. De a remetének látni kellett. Néha a reposes lélek világa fenyített ki szeméből, a mint világosan látta a boldogságos szűz anyá képet ott a lombok sötét árnyékában. Nyilván észrevette a jámbor öreg asszony, hogy a remetének látása van. Lehajolt hozzá, megcsókolta a kezét s esengve kérte, mutassa meg a látást neki is. Megszólat a térdelő ember. — Boldogtalan asszonyi állat, ha volna rá érdemed, te is csak úgy látnád ott fent a Szűz Anya ragyogását, a mint én látom. Ki volt mondva a nagy szó. A jámbor öreg asszony elvitte a szót a faluba s hívő lélekkel elmondta uton-utófélen mindenkinek. Egész éjjel nem hunyta le szemét, imádkozott áhitatosan maga is s másnap tisztult lélekkel megint kiment a térdelő emberhez s ime most már ő is meglátta a látást, a Szűz Anya ragyogása neki is megmutatkozott. Es másnak is. És mindenkinek ettől fogva. Seregelték a népek a térdelő emberhez s a fekete iharfához s a szent érzesekben megittasult lelkek nyilván látták az imádkozó Szűz égi arcát. Ki csak szemét, ki csak hullámra, fénylő haját, ki az egész tündöklő arcát. Olyan is találkoztak, a ki a Szent Szűznek hulló könyvét látta. Az ábránd, a képzelet, a szemnek és a szívnek káprázata, a szent történeteknek még a gyermekkorból

visszaszűrő emléke, az erős hit és egymabuzdítása mindenkit érdemessé tett arra hogy a kegyes látást megláthassa. Ugy mentek az emberek a fekete iharfához, mint a régi szent bucsujáró helyekre. Sőt még sokkal jobban is. Százan és ezren voltak, a kiknek lelke mártírt megittasult annyira, hogy nem látták szükségesnek tovább zarándokolni. A kik Bodajkra, Andocsra, Czellbe indultak el: még azok nagy része is ott töltötte el az ábitat idejét s innen visszafordult. A térdelő embert elnevezték: csatka szentnek. Neve és szent hite elterjedt az egész Bakonyban s a Bakony alján mindenfelé, a hol csak katolikus kegyes lelkek laknak. Eljött a tél a maga ridég zimankóival. A nép gumyhót emelt a remetének a fa közelében. A remete durva, kérges faágból kezeszettel állított az iharla tövéhez. Épen oda, a homnan biztosan lehetett látni a szent képet. Az emberek tolongtak, hogy imádságukat sorban egymás után a kereszt elé terdelve becsatthassák a magasságra. A csatka szent tartott rendet közöttük. Néha a tavaszi és nyári nagy ünnepek időtáján száz koci és ezernyi ezer ember lepte el a domb alját és oldalát. Feszültekkel és szent zászlókkal volt tele a domb oldala. Nem a rigók dala, hanem a szent szolozsmák hangja töltötte meg a levegő-egyet. De a kegyes adományok is megtöltöttek a térdelő ember türes tarisznyáját. Nem rázta már a fejét, ha krajezárt látott. A krajezárok után jöttek az apróbb s nagyobb ezüst pénzecskék is. Csak hogy a térdelő ember arczán, ruháján, életmódján és kegyességén mindez semmit nem változtatott.

Bizony, a Karikás uram... Bizonny, a Karikás uram... Bizonny, a Karikás uram... Bizonny, a Karikás uram...

mehetnek ingyen. Az ország... mehetnek ingyen. Az ország... mehetnek ingyen. Az ország... mehetnek ingyen. Az ország...

— Öreg napjaimra nem... — Öreg napjaimra nem... — Öreg napjaimra nem... — Öreg napjaimra nem... — Öreg napjaimra nem...

— Munkácsy halálának... — Munkácsy halálának... — Munkácsy halálának... — Munkácsy halálának... — Munkácsy halálának...

— Lourdes sorsa. Párisból... — Lourdes sorsa. Párisból... — Lourdes sorsa. Párisból... — Lourdes sorsa. Párisból... — Lourdes sorsa. Párisból...

— Május elseje. A szocial... — Május elseje. A szocial... — Május elseje. A szocial... — Május elseje. A szocial... — Május elseje. A szocial...

— Házaságok. Oláh-ivánfalvi... — Házaságok. Oláh-ivánfalvi... — Házaságok. Oláh-ivánfalvi... — Házaságok. Oláh-ivánfalvi... — Házaságok. Oláh-ivánfalvi...

— A párbaj ügy. Bourbon... — A párbaj ügy. Bourbon... — A párbaj ügy. Bourbon... — A párbaj ügy. Bourbon... — A párbaj ügy. Bourbon...

— A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a...

— A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla...

— A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács...

— Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő...

— Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik...

— A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere...

— Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról...

— Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói...

— A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály...

— A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt...

— Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor...

— Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes...

— Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő...

— Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik...

— A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere...

— Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról...

— Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói...

— A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály...

— A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt...

— Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor...

— Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes...

— A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a...

— A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla...

— A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács...

— Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő... — Kinevezések a képviselő...

— Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik... — Lipik fürdő már pompázik...

— A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere... — A főhercegnő házmestere...

— Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról... — Öngyilkos jegyző. Nagyváradról...

— Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói... — Nagy tüzek a vidéken. Pásztói...

— A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály... — A nagy jutalom. Az osztály...

— A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt... — A bécsi dísz-szemle elmaradt...

— Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor... — Apa és fia. Mauthner Sándor...

— Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes... — Új doktorokasszony. Erődes...

— A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a... — A levél foglalkozik a...

— A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla... — A párba került emléktábla...

— A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács... — A duna-ünnep. A tanács...

kor beszél. Azután halk imát... kor beszél. Azután halk imát... kor beszél. Azután halk imát... kor beszél. Azután halk imát... kor beszél. Azután halk imát...

A bagdadi vasut.

— Német tőke Ázsiában. —

Világkereskedelmi szempontból... Világkereskedelmi szempontból... Világkereskedelmi szempontból... Világkereskedelmi szempontból... Világkereskedelmi szempontból...

A bagdadi vasut ügyéről... A bagdadi vasut ügyéről... A bagdadi vasut ügyéről... A bagdadi vasut ügyéről... A bagdadi vasut ügyéről...

— Rendkívüli ciklikus... — Rendkívüli ciklikus... — Rendkívüli ciklikus... — Rendkívüli ciklikus... — Rendkívüli ciklikus...

— Hírek a rendőrségről... — Hírek a rendőrségről... — Hírek a rendőrségről... — Hírek a rendőrségről... — Hírek a rendőrségről...

— Tizenöt évi fűrészes... — Tizenöt évi fűrészes... — Tizenöt évi fűrészes... — Tizenöt évi fűrészes... — Tizenöt évi fűrészes...

— Krieger-féle acazia arcz-creme... — Krieger-féle acazia arcz-creme... — Krieger-féle acazia arcz-creme... — Krieger-féle acazia arcz-creme... — Krieger-féle acazia arcz-creme...

Az utolsó ut.

— A bécsi királyság. —

Egy nagy bűnös végezte... Egy nagy bűnös végezte... Egy nagy bűnös végezte... Egy nagy bűnös végezte... Egy nagy bűnös végezte...

Tegnap megemlékezett... Tegnap megemlékezett... Tegnap megemlékezett... Tegnap megemlékezett... Tegnap megemlékezett...

Az utolsó éjszakát... Az utolsó éjszakát... Az utolsó éjszakát... Az utolsó éjszakát... Az utolsó éjszakát...

— Nem segíthet rajta... — Nem segíthet rajta... — Nem segíthet rajta... — Nem segíthet rajta... — Nem segíthet rajta...

A kedvese, Lhoták... A kedvese, Lhoták... A kedvese, Lhoták... A kedvese, Lhoták... A kedvese, Lhoták...

Minél közelebb... Minél közelebb... Minél közelebb... Minél közelebb... Minél közelebb...

— Korülbelül szeg... — Korülbelül szeg... — Korülbelül szeg... — Korülbelül szeg... — Korülbelül szeg...

— Pont hat órakor... — Pont hat órakor... — Pont hat órakor... — Pont hat órakor... — Pont hat órakor...

— Két percze rá... — Két percze rá... — Két percze rá... — Két percze rá... — Két percze rá...

— Fuchs fogházi... — Fuchs fogházi... — Fuchs fogházi... — Fuchs fogházi... — Fuchs fogházi...

— Ugy hajguk el... — Ugy hajguk el... — Ugy hajguk el... — Ugy hajguk el... — Ugy hajguk el...

A lelkes szeméből... A lelkes szeméből... A lelkes szeméből... A lelkes szeméből... A lelkes szeméből...

A jó fiu.

— Mese a rablgyilkosságról. —

Tipikus, kedves alakja... Tipikus, kedves alakja... Tipikus, kedves alakja... Tipikus, kedves alakja... Tipikus, kedves alakja...

Tegnap azonban az... Tegnap azonban az... Tegnap azonban az... Tegnap azonban az... Tegnap azonban az...

Schlachta-Kramer... Schlachta-Kramer... Schlachta-Kramer... Schlachta-Kramer... Schlachta-Kramer...

— No flam — mondta... — No flam — mondta... — No flam — mondta... — No flam — mondta... — No flam — mondta...

— Nem ütem én... — Nem ütem én... — Nem ütem én... — Nem ütem én... — Nem ütem én...

— Persze, hogy... — Persze, hogy... — Persze, hogy... — Persze, hogy... — Persze, hogy...

— Mennyit ütél... — Mennyit ütél... — Mennyit ütél... — Mennyit ütél... — Mennyit ütél...

— Hét esztendő... — Hét esztendő... — Hét esztendő... — Hét esztendő... — Hét esztendő...

— Nem igaz, hazudsz... — Nem igaz, hazudsz... — Nem igaz, hazudsz... — Nem igaz, hazudsz... — Nem igaz, hazudsz...

Nem is... azt lefedik... A jó fiu... hazugja je... ez a referé... az egész... koson...

Egy iró... hogy az... dösítőkná... belsejéb...

Bizalmas... nyolc em... niába azz... tet köves... Iránydó... annak az... hajtasát.

Azok a h... kat török... elnek meg... alj, négy... síva. Sena... tért Herce... váit megbi... nem vezék... Ruadi haza... ajjal Veria...

A Stejn... péseket... szultán... ninal vilá... kiket fog... könyvek, t...

Cambr... bes minis... melyben... Jalasát az... délyezett... beszűltet... meretes k...

Nantes... montrei... sülét lár... nálista ké... segg ellen... tatták.

Paris... ben lévő... ka kis szá... Azt hiszék... kedni fog... szerzetes... tor előtti...

Paris... laikos ko... nissokkal... rendelet... tus 2-4ig... Landerr... felgyver... földm... nál éda... a kormány...

Zimony... son átmon... bia száma... metország... mány. E... tény-záll...

Közg... Baza tel... ápr... máj... júli... szept... Trágyasz... Gabonasz... Liverpool... Tengeri... má... júli... Irányz...

New-Yor... Gyapot (... tegnap),... gy... június... helyben 10... yorban 8-... delphában... 10.50, (10.50... 1.50 (150... Robe és Br... 7. sz. 5^o,... június-ra 3... Clear, 3.05... 15.00—15.25...

Faza tel... júli... tengeri ár... Az irányz... Chicago... (9-70),... 10.18, Scrlé...

— A Kis... Társaság... Akadémia... melynek a... ügyek. 2. A... este. 8 óra... Várdi Ant...

ondott, mialatt a halál bekövetkezéig...

Nem is bántott többé, aláírtam a jegyzőkönyvet... Az új fiu igazat mondott...

TÁVIRATOK.

Az elzárt Balkán.

Konstantinápoly, apr. 25.

Egy iradó megtiltja a hatóságoknak... hogy az Üszkben levő idegen hírlapadó...

Konstantinápoly, apr. 25.

Bizalmas jelentések szerint egy tiszt és nyolcz ember ment Bulgáriából...

Konstantinápoly, apr. 25.

Azok a hírek, hogy a prizrendben lévő albánok török csapatok...

Róma, apr. 25.

A Stefani-ügyről szóló jelentés Konstantinápolyból...

A kongregációk.

Cambray, apr. 25. Cambray érseke Combes miniszterelnök...

Nantes, apr. 25. Tegnap este az itteni episzopos kolostor...

Páris, apr. 25. A Grenoble melletti St-Laurentben lévő...

Landerneau, apr. 25. Nagyszámu botokkal felfegyverzett...

Szerbia fegyverkeznek.

Zimony, apr. 25. Az itteni vasúti állomáson átment egy...

Közgazdasági táviratok.

Newyork.

ápril 25. ápril 24.

Table with 3 columns: Baza helyben, 80%, 80 1/2%, 81 1/2%

Liverpoolban, 1.50, 1.50, 51 1/2%, 49 1/2%

Tengeri április, 5 1/2%, 5 1/2%, 5 1/2%

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago.

Zárlat, ápril 25. ápril 24.

Table with 3 columns: Baza májusra, 77 1/2%, 75 1/2%, 72 1/2%

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

Chicago, április 25 Zárlat) Zsír májusra 9.65

4. Kisfaludy Károly hagyatéka... A magyar gazdaasszonyok egylete

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉS ZET.

Megint új színház. Alig nyílt meg Szalkai igazgatásában...

Uj eredeti operett. Farkas Imre fiatal póda két teás csészé...

Vizváryák ünnepe. A New-York palota egyik emeletén...

Vörösmarty-szobor. A Vörösmarty-szobor megteremtésére...

Kínai nézesetek. A Népszínház jövő heti műsorát...

Drótotótól sikere. A közönség folyton forduló érdeklődése...

Hangverseny. Merényi Elza, Bellovic és Weintraub...

Vizsgálati előadás. Rákosi Szidi színész-iskolája...

Nemzeti Szalon Sopronban. A Nemzeti Szalon ezidei...

Uranla. A jövő héten változtatás mősora lesz az Urania színházban...

Leányok május 1-től szep. végéig. Gyógyezők...

Leányok május 1-től szep. végéig. Gyógyezők...

Leányok május 1-től szep. végéig. Gyógyezők...

Leányok május 1-től szep. végéig. Gyógyezők...

Leányok május 1-től szep. végéig. Gyógyezők...

Leányok május 1-től szep. végéig. Gyógyezők...

Leányok május 1-től szep. végéig. Gyógyezők...

Arvaszek tizenháromezerháromszázzalvan korona évi... A tenorista póre. A magyar királyi Operaház...

Pánszlav izgató a vádlottak padján. Hurbán Szvetozár póre. Hurbán Szvetozár nevét...

— A bíróság elnöke Magyarosztó Péter volt. A vádlott magyarul védekezett...

— Miképpen tudja azt megközelíteni, hogy egy nyelv tanítása...

Az irja ön tovább, hogy a miniszteri rendelet...

Dr. Malinov Pál védő azt mondja, hogy semmilyen bizonyítás...

Az esküdtsek Hurbán Szvetozárt fölmentette, mire a törvényszék...

FŐVÁROSI ÜGYEK. Tanárok mozgalma. Szólunk már róla...

Az alkotmányos költések. A vízjárásból kénytelen a főváros...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

— Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

— Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

— Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

— Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

— Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

— Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

— Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

össze. A körivás délután öt órakor kezdődött és a bajnokság csak...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Az új híd bemutatása. Befejezéséhez közeledik az Esküteri híd...

Császár-fürdő. Budapest. Esztergom. Készen áll az új... nyári és téli gyógyhely...

IDEGENEK UTMUTATÓJA. Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEN.

Bankok és takarékpénztárak. Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogbank...

Biztosítás. Első Leánykiképzési Egylet. m. sz. Leány- és fiatalok...

Cement- és építési anyagok. Melocor Péter m. kir. magyar szab. cementgyár...

Férfi-nahák. Fleischmann Adolf, Budapest, V. Liptó-körút 24...

Szállítványozási üzlet. Mellinger Liptót a m. kir. Operaház és Nemzeti Színház...

Rézár-gyár. Hirmann Ferenc rézár-gyára Budapest, VII. Csányi-utca 8...

Szállodák. Metropol szálloda, Kerespesi út 58...

Pannónia Szálloda Budapest Kerespesi út 72...

Vízvezetési berendezés. Gabler J. vízvezeték- és légsziv. berendezések gyára...

Varrógépek. Eredeti Singer-varrógépek, családhasználatra és ipari...

KÖZGAZDASÁG. Mit akarnak a gazdák? Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület...

Varrógépek. Eredeti Singer-varrógépek, családhasználatra és ipari...

KÖZGAZDASÁG. Mit akarnak a gazdák? Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület...

Varrógépek. Eredeti Singer-varrógépek, családhasználatra és ipari...

KÖZGAZDASÁG. Mit akarnak a gazdák? Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület...

Varrógépek. Eredeti Singer-varrógépek, családhasználatra és ipari...

KÖZGAZDASÁG. Mit akarnak a gazdák? Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület...

Advertisement for 'A közönség köréből' featuring 'Krisztály' and 'Gyógyes' products.

Advertisement for 'A közönség köréből' featuring 'Gyógyes' and 'Leichenberg' products.

Advertisement for 'Tiltakozás' and 'Sport' sections.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ

BUDAPEST, Kerepesi-ut 38. szám.

HÉTFŐN

KEDDEN

SZERDÁN

A férfi-, női- és gyermekharisnya-osztályban.

Fegyházban kötött gyermekharisnya, patent kötésű fekete vagy bőrbarna színben, színtartó 10 évesnek									
14	16	18	20	22	24	26	28	30	32
Fegyházban kötött gyermek-félfarisnya (sokerli), fekete vagy bőrbarna színben, színtartó 10 évesnek									
10	12	14	16	18	20	22	24	26	kracjazar

Franczia női harisnyák legjobb minőségű, fényezett Cordoneti pamutból, kötött remek csikos mintában, dupla sarkokkal és dupla hegygyel, igen erős és tartós minőségű, színtartó párja		50 kr.
Férfi lábtű, (sokai) nyers színben, angol pamutból, fegyházban kötött, izzadás ellen igen kellemes 12 pár ára		60 kr.
Fegyházban kötött férfi harisnya erős és tartós sodrott pamutból párja		13 kr.
Fegyházban kötött férfi harisnyák, macco-pamutból, nyers színben, elszakíthatatlan minőségű párja		20 kr.
Fegyházban kötött férfi harisnya, pottendorf pamutból, dupla sarkokkal és dupla hegygyel, elsőrendű minőségű, minden tetsző színben, színtartó párja		25 kr.
Fegyházban kötött férfi harisnya, selyemfényű pamutból, dupla sarkokkal és dupla hegygyel, sima és díratos csikos színben, színtartó párja		35 kr.

A fentebbi cikkekre vonatkozó levélbeli vagy postautalványi megrendelések helybeni nagy kelendő-ségük miatt nem intézhetők el.

Nagy mintagyűjtemény Nagy képes arjegyzéket tavaszi szövet és nyári mosókélmékből, valamint az összes árucikkekről **ingyen és bérmentve** küldünk vidékre.

LIQUEUR
BENEDICTINE
DE
L'ANCIENNE ABBAYE
DE FÉCAMP
Mindenütt kapható.

KRAPINA TÖPLITZ
gyógyhely horvátországban.
Idény: május 1-től október végéig.
Látogatottság 1902-ben 4567 személy. A szigorlat vasút-Zatoka-Krapina-Töplitz állomásoktól 1 órával ut. Ez a település május 1-től rendezvény-színhely-összeállításra. A 30-35° R. mérsékelt akrothermák kitűnő alkerek közé-vény, izom- és ízületi enz. és ezek utótagjai ellen, továbbá fehérsz. neuralgia, bőrbajok, sebesedések, idült Bright-kór, ízületi és női bajok ellen. Nagy melencze, külön-külön és zabany-liridok, kitűnően bevezetett izzászó-fűlék, massage, villám-áram, ásv. gyógytorna, lényegesen lakások, jó és olcsó vendéglők, állandó gyógytorna, terjedelmes park és sétányok, tenisz-ter. Fr. Erdőssy dr. Max. Imre-ter. Fegyházban minden könyvkereskedésben. Prospektus és fel-világosítást küld a furdóigazgatóság. 462/7

A hajak ujra növése.
Ezer és ezer orvos a bol- és külföldön ajánlja a Lovacrin haj-ápoló- és növelő-ápoló. A Lovacrin-haj-ápoló, nőnek és gyermeknek pom-ápoló haj-ápoló, a szőrzet-tömítető, bozsva, fénylőve és selyem-poharával, megőrzi a haját frissességét és szépségét. Huzán és egészségesebb tartja a fejtört a elvárta a k. párad-é. Kozm. szőrt haj. Lovacrin-haj-ápoló, festés nélkül vizs-zakapka természetesen színt. Lovacrin a legújabb legjob- és tisztít a haj és szőke ápo-lására. Lovacrin az egészség-ápoló az egészség-ápoló és kitűnő szőke-költő-ápoló.
Egy nagy palack Lovacrin, mely 12 db. hónapra elegendő 5 korona, 3 palack 12 korona, 6 palack 20 kor. Próbá-áveg 2 kor. Szőke-költő-ápoló, vagy haj-ápoló pénz-ellenében az európai lak-ároknak: M. Feib Wien, VII. Mar-tyástervezés 45. Lak-ároknak Budapest: P. Kovács Mik-los, drogeria. Bécsi utca 2. Fővárosi Jászai gyűjtemény. Kl-árány-utca 12. Nádor-gyűjtemény. Vász-körút 17. Német-ápoló-drogeria, Kossuth-tervezés-utca 7. Thalim-ápoló & Seitz drogeria. Molnár & Moser dro-geria, Koronaház-utca 9. F. dor. Szent drogeria, Király-utca 41. Majthényi Béla drogeria az arany-kereskedés, Vámbé-ápoló 16. Beiner & Co. The dro-geria, Korvin-ter 6. Lederer I. gyógy-ápoló a Magyar Király-ápoló. M. Kovács dr. U. L. E. E. dro-geria Andrássy-utca 85. Izgony Kalmán drogeria a S. K. ápoló. Sz. Zsigmond drogeria a pillághoz, V. ápoló 42. Salomon A. ápoló Király-utca 11. 462/8

Osztálysorsjegyeket

XII. sorsjátékhoz eredeti feltételek mellett adunk.
Sorsjegyek eddig a
600.000, 400.000, 200.000 és 100.000 koronás
főnyereményeken kívül körülbelül
TIZ MILLIÓT
NYERTÉK!
Pontos kiszolgálás. Nyerés esetén discretió.
Sorsjegyárak: Egész sorsjegy **12** kor., fél sorsjegy **6** kor., negyed sorsjegy **3** kor., nyolczad **1.50** kor.,
MERCUR-BANK-
és váltóüzlet részvénytársaság,
Budapest, Mercurpalota, IV., Váci-u. 37.
Alapított 1876.

SZERENCSE-ÓRA

Azt az osztálysorsjegyszámot rendelje meg levelezőlap által, mely **anna óra mellett van feltüntetve, amely időben ezen hirdetést olvassa.**

Az óra belsejében feltüntetett negyed, fél, háromnegyed és egész órához egy-azt szerencseszámok kizárólag 462/2

BENKŐ bankháznál
kaphatók
Budapest, VI., Andrássy-ut 79. szám.
Huzás május 22 és 23-án.

I. az I-ső osztályú sorsjegyek árai

1/6 1.50 k.	1/4 3. — k.
1/2 6. — k.	1/1 12. — k.

A mi nevünk azon előnyben részesülnek, hogy befizetésüket postatakarékpénz. cheque után, tehát **külsőlegmen-tesen** teljesíthetik.

A ki jó, va édi és mostan ford-ruba szöveteket akar beszerezni, forduljon teljes bizalommal
A. BRUNNER
postaküldvél készíti az en gros et en detail
BRÜNN Zollhausgasse 10
Périsabóknak külön mintá-könyv előnyekkel.
Meg nem felelő árú vissza-vételek. Mintha ingyen és bér-mentve.
NB. Vásári reklám-hajszaktól tartoz kodom, amik közöttben is feleslegessé tesz 830 óra fennálló üzlettem köz-ismert szőlő és jó hírnev-vel.
462/9

Hôtel Kolbeck „zur Linde“
Bécs, X., Laxenburgerstrasse 19
a Déli Államvasutak pály-háza közelében van a villamos közút vasút kiágazó pontja minden irányban. 460/6
Finom polgári, szőnyeg épít ház. Világítás és kiszolgálás külön nem számítottak.
Fr. Kolbeck szállodás.

KÖLTÖZKÖDESEKET
vesszen és hajjon, az átrakodás- és mozgó-ápoló magtakarítás-vel, elfogad az olcsóbb-ápoló Szabadalmazott Butorkocsival Caro és Jelinek szállító, Budapest, V., Arany János-u. 34.

Nincs többé ASTHMA.
Pillanet alatt megszüntethető. Kétféleképpen 100.000 frank, amely az elvételnek, huzs concur Felvilágosítást ingyen és bérmentve küld.
Dr. CLEVEY 4000000 (F. nevezés)
45000
közszóznér vagy részletröz-táro jogtulajnosabb áron
Butor Ehrentreu és Fuchs
testvéreknél
Budapest, VI., Teréz-körút 8. sz.
Képes árjegyzék ingyen.

A magyar királyi államvasutak 1903. évi május hó 1-től érvényes nyári menetrendje.

A magyar királyi államvasutak és az általuk kezelt magánvasutakon folyó évi május hó 1-én a nyári menetrend lép életbe, melynek lényegesebb eltérései a jelenlegi menetrendtől a következőkben közöltemek:

Budapest és Dunakeszi—Alag között délelőtt 8 óra 5 perccel Budapestre Dunakeszi—Alag és onnan délelőtt 8 óra 43 perccel vissza Budapestre 1-1 új helyi vonat indították. Budapest—és Palota—Ujpest között a múlt nyáron forgalomban volt helyi vonatok ismét közlekednek. Palota—Ujpestet a fel- illetve lejárású nemesek a Budapest-nyugati p. u. és Bécs között közlekedő átmeneti személyvonatokkal és pedig a Budapest-nyugati p. u.-ról d. e. 11 óra 35 perccel, d. u. 12 óra 25 perccel, d. u. 2 óra 35 perccel, d. u. 4 óra 25 perccel és este 7 óra 50 perccel induló vonatokkal a lejárású, az ellenirányban pedig a Budapest nyugati p. u.-ra reggel 6 óra 25 perccel, este 8 óra 45 perccel és éjjel 10 óra 30 perccel érkező vonatokat a fel- és lejárású kizárják.

Pozsony—Marehegy, illetve Bécs között a múlt nyáron is közlekedett vasár- és ünnepnapon indított május 3-tól bezárólag szeptember 13-ig ismét forgalomba helyezték. A Zsolnáról jelenleg reggel 6 óra 25 perccel Galántára induló személyvonat Zsolnán csatlakozik nyar a Oderberg felől érkező személyvonathoz.

A párkányi—léva—garambencei vonalon. Léva és Garambence között június 1-től bezárólag augusztus 31-ig mindkét irányban egy fűrdővonat helyett két naponta forgalomba kerül.

A pozsony—újváros—dunaszékhely—ujkomáromi vonalon. A Dunaszékhelyt Pozsony—újváros forgalomban lévő reggeli vonat már Pestől—Nyárasd állomástól kiindulva közlekedik.

A nagyszombat—kutti és kutti—lundenburgi vonalon. A Nagyszombatból jelenleg reggel 5 óra 12 perccel induló vonat a Pozsony és Sziget felől érkező reggeli vonatokhoz való csatlakozás felvétele után, csak reggel 7 óra 40 perccel indul. A Nagyszombatból jelenleg délután 12 óra 25 perccel induló vonat Kuttin csatlakozást nyer Szakoleza felé. Kutti—Lundenburg között mindkét irányban egy-egy új vonat helyett két forgalomba kerül, illetve fel- és lejárású Budapest felől, illetve fel- és lejárású Budapest felől.

A székelyváros—kiscelli és jutás—veszprémi vonalon. A múlt nyáron Veszprémből Székelyvárosra közlekedett személyszállító vonat az idén június 1-től bezárólag szeptember 15-ig vasár- és ünnepnapokon, valamint csütörtökön ismét forgalomba helyezték. Június 15-től bezárólag szeptember 30-ig Jutásról délelőtt 8 óra 59 perccel Hajmáskérre, valamint Hajmáskérről délután 11 óra 34 perccel és este 6 óra 40 perccel Veszprémbe ismét egy-egy vonat naponta indították.

A kiscelli—csáktornyai, ukk—tapolcai és türjei—balatonszentgyörgyi vonalon. Az előző évi nyáron Kiscellét és Zalaezerszeg között mindkét irányban közlekedett és Kiscellen a gyors vonatokhoz Budapest felől, illetve felől csatlakozással bírt személyvonat ismét forgalomba helyezték. E vonat Ukkon Tapolca felől és felől, Türjejen pedig Balatonszentgyörgy felől és felől fog csatlakozni talán. Ukk és Tapolca között az Ukkról jelenleg délelőtt 11 óra 38 perccel Tapolcára induló és az onnét délután 1 óra 40 perccel Ukkra induló vegyes vonat megszüntetik.

A zalaezerszeg—hísföld—szőlő—zala-szláványi vonalon. A Zala-Egerszegről jelenleg délelőtt 11 óra 54 perccel Zala-Szláványra és az onnét jelenleg délután 12 óra 48 perccel Zala-Egerszegről induló vonat Zala-Szláványra csatlakozást nyer a déli vasút gyorsvonatához Szombathely felől, illetve Nagy-Kanisza felől.

A Budapest—marchegyi és palánta—zsolnai vonalon. Budapest nyugati p. u. és Érsekújvár között, Párkány-Nána, Balassa-Gyarmat és Léva felől illetve felől való csatlakozással, a múlt nyáron is közlekedett reggeli, illetve esti személyvonat ismét naponta forgalomba helyezték. E vonatok közlekedése folytán a Budapesti nyugati p. u.-ról reggel 7 óra 20 perccel induló és ide este 9 óra 45 perccel érkező zsolnai gyors vonat Perbétén csak feltételeseleg fog megállni.

Budapest nyugati p. u. és Nagy-Maros között. Budapest nyugati p. u.-ról Párkány-Nánára a múlt nyáron közlekedett délutáni gyorsított helyi személyvonat ismét naponta forgalomba helyezték. E vonat közlekedése folytán a Budapest nyugati p. u.-ról délután 1 óra 45 perccel Bécsebe induló gyorsvonat Vác, Nagy-Maros—Vesprég, és Párkány-Nána csupán felszállás céljából állítják meg. A Nagy-Marosról Budapest nyugati p. u.-ra jelenleg este 8 óra 45 perccel érkező személyvonat ismét Párkány-Nánáról kiindulva fog közlekedni.

Budapest nyugati p. u. és Nagy-Maros között. Nagy-Marosról este 9 órakor és reggel 6 óra 55 perccel Budapestre egy-egy helyi személyvonat és utóbbi június hó 1-től pontá indították. A Budapest-esté 7 óra 50 perccel Vácra induló helyi vonat június 1-től folytatásig Nagy-Marosig közlekedik. Továbbá május 17-től bezárólag szeptember 27-ig vasár- és ünnepnapokon Budapestről délelőtt 8 óra 55 perccel Nagy-Marosra és Nagy-Marosról délután 4 óra 20 perccel Budapestre, végül május 17-től bezárólag szeptember 13-ig ugyanezek vasár- és ünnepnapokon Budapestről délelőtt 11 óra 35 perccel Nagy-Marosra és onnét délelőtt 11 óra 40 perccel Budapestre egy-egy helyi személyvonat indították.

Budapest és Vác között május 17-től bezárólag szeptember 13-ig vasár- és ünnepnapokon mindkét irányban az esti órákban 2-2 helyi személyvonathelyezték forgalomba.

Budapest és Dunakeszi—Alag között délelőtt 8 óra 5 perccel Budapestre Dunakeszi—Alag és onnan délelőtt 8 óra 43 perccel vissza Budapestre 1-1 új helyi vonat indították. Budapest—és Palota—Ujpest között a múlt nyáron forgalomban volt helyi vonatok ismét közlekednek. Palota—Ujpestet a fel- illetve lejárású nemesek a Budapest-nyugati p. u. és Bécs között közlekedő átmeneti személyvonatokkal és pedig a Budapest-nyugati p. u.-ról d. e. 11 óra 35 perccel, d. u. 12 óra 25 perccel, d. u. 2 óra 35 perccel, d. u. 4 óra 25 perccel és este 7 óra 50 perccel induló vonatokkal a lejárású, az ellenirányban pedig a Budapest nyugati p. u.-ra reggel 6 óra 25 perccel, este 8 óra 45 perccel és éjjel 10 óra 30 perccel érkező vonatokat a fel- és lejárású kizárják.

Pozsony—Marehegy, illetve Bécs között a múlt nyáron is közlekedett vasár- és ünnepnapon indított május 3-tól bezárólag szeptember 13-ig ismét forgalomba helyezték. A Zsolnáról jelenleg reggel 6 óra 25 perccel Galántára induló személyvonat Zsolnán csatlakozik nyar a Oderberg felől érkező személyvonathoz.

A párkányi—léva—garambencei vonalon. Léva és Garambence között június 1-től bezárólag augusztus 31-ig mindkét irányban egy fűrdővonat helyett két naponta forgalomba kerül.

A pozsony—újváros—dunaszékhely—ujkomáromi vonalon. A Dunaszékhelyt Pozsony—újváros forgalomban lévő reggeli vonat már Pestől—Nyárasd állomástól kiindulva közlekedik.

A nagyszombat—kutti és kutti—lundenburgi vonalon. A Nagyszombatból jelenleg reggel 5 óra 12 perccel induló vonat a Pozsony és Sziget felől érkező reggeli vonatokhoz való csatlakozás felvétele után, csak reggel 7 óra 40 perccel indul. A Nagyszombatból jelenleg délután 12 óra 25 perccel induló vonat Kuttin csatlakozást nyer Szakoleza felé. Kutti—Lundenburg között mindkét irányban egy-egy új vonat helyett két forgalomba kerül, illetve fel- és lejárású Budapest felől, illetve fel- és lejárású Budapest felől.

A székelyváros—kiscelli és jutás—veszprémi vonalon. A múlt nyáron Veszprémből Székelyvárosra közlekedett személyszállító vonat az idén június 1-től bezárólag szeptember 15-ig vasár- és ünnepnapokon, valamint csütörtökön ismét forgalomba helyezték. Június 15-től bezárólag szeptember 30-ig Jutásról délelőtt 8 óra 59 perccel Hajmáskérre, valamint Hajmáskérről délután 11 óra 34 perccel és este 6 óra 40 perccel Veszprémbe ismét egy-egy vonat naponta indították.

A kiscelli—csáktornyai, ukk—tapolcai és türjei—balatonszentgyörgyi vonalon. Az előző évi nyáron Kiscellét és Zalaezerszeg között mindkét irányban közlekedett és Kiscellen a gyors vonatokhoz Budapest felől, illetve felől csatlakozással bírt személyvonat ismét forgalomba helyezték. Június 15-től bezárólag szeptember 30-ig Jutásról délelőtt 8 óra 59 perccel Hajmáskérre, valamint Hajmáskérről délután 11 óra 34 perccel és este 6 óra 40 perccel Veszprémbe ismét egy-egy vonat naponta indították.

A zalaezerszeg—hísföld—szőlő—zala-szláványi vonalon. A Zala-Egerszegről jelenleg délelőtt 11 óra 54 perccel Zala-Szláványra és az onnét jelenleg délután 12 óra 48 perccel Zala-Egerszegről induló vonat Zala-Szláványra csatlakozást nyer a déli vasút gyorsvonatához Szombathely felől, illetve Nagy-Kanisza felől.

A Budapest—marchegyi és palánta—zsolnai vonalon. Budapest nyugati p. u. és Érsekújvár között, Párkány-Nána, Balassa-Gyarmat és Léva felől illetve felől való csatlakozással, a múlt nyáron is közlekedett reggeli, illetve esti személyvonat ismét naponta forgalomba helyezték. E vonatok közlekedése folytán a Budapesti nyugati p. u.-ról reggel 7 óra 20 perccel induló és ide este 9 óra 45 perccel érkező zsolnai gyors vonat Perbétén csak feltételeseleg fog megállni.

Budapest nyugati p. u. és Nagy-Maros között. Budapest nyugati p. u.-ról Párkány-Nánára a múlt nyáron közlekedett délutáni gyorsított helyi személyvonat ismét naponta forgalomba helyezték. E vonat közlekedése folytán a Budapest nyugati p. u.-ról délután 1 óra 45 perccel Bécsebe induló gyorsvonat Vác, Nagy-Maros—Vesprég, és Párkány-Nána csupán felszállás céljából állítják meg. A Nagy-Marosról Budapest nyugati p. u.-ra jelenleg este 8 óra 45 perccel érkező személyvonat ismét Párkány-Nánáról kiindulva fog közlekedni.

Budapest nyugati p. u. és Nagy-Maros között. Nagy-Marosról este 9 órakor és reggel 6 óra 55 perccel Budapestre egy-egy helyi személyvonat és utóbbi június hó 1-től pontá indították. A Budapest-esté 7 óra 50 perccel Vácra induló helyi vonat június 1-től folytatásig Nagy-Marosig közlekedik. Továbbá május 17-től bezárólag szeptember 27-ig vasár- és ünnepnapokon Budapestről délelőtt 8 óra 55 perccel Nagy-Marosra és Nagy-Marosról délután 4 óra 20 perccel Budapestre, végül május 17-től bezárólag szeptember 13-ig ugyanezek vasár- és ünnepnapokon Budapestről délelőtt 11 óra 35 perccel Nagy-Marosra és onnét délelőtt 11 óra 40 perccel Budapestre egy-egy helyi személyvonat indították.

Budapest és Vác között május 17-től bezárólag szeptember 13-ig vasár- és ünnepnapokon mindkét irányban az esti órákban 2-2 helyi személyvonathelyezték forgalomba.

Miskolcra éjjeli 1 órakor Budapestre induló személyvonat Miskolcra és Hatvan között a szomszédos forgalmat menet- és a rendszer áru menet-érti jegyek használatára kizárják. A fűrdővonal tartamára, vagyis június 15-től bezárólag augusztus 31-ig Munkács és Szolva—Hársfalva között mindkét irányban naponta egy-egy tehervonat ismét személyszállítással fog közlekedni.

A kiskapus—nagyszéki vonalon. Kál-Kápolna és Helyes állomások között egy-egy új vegyesvonat helyett két naponta forgalomba kerül. Ezen új vonat egyike csatlakozással Budapest felől a gyors- és Miskolcra felől a személyvonathoz. Kál-Kápolnáról délután 5 óra 47 perccel indul, míg a másik vonat csatlakozásban az esti gyorsvonathoz Budapest felől, Kál-Kápolnára este 7 óra 15 perccel érkezik.

A miskolc—fülleki vonalon. A Füllekről jelenleg délelőtt 10 óra 35 perccel (május 1-től 10 óra 14 perccel) Miskolcra induló személyvonat az utóbbi állomáson csatlakozik nyar Kassa felé. Feld és Balogfalva között a fűrdővonalat június 1-től bezárólag szeptember 14-ig ismét naponta forgalomba helyezték.

A pelsőcz—múranyi vonalon. A jelenleg Pelsőczről este 7 óra 7 perccel Jolsvára és Jolsvár este 9 óra 7 perccel Pelsőczre induló személyszállító tehervonat forgalmát megszüntették.

A Budapest—kolozsvár—predeli és a Budapest—arad—tövisi vonalon. A jelenleg Kolozsvár és Arad között Budapestre keleti p. u.-ba délután érkező és az onnét ugyanazon irányba egyestive délután induló gyorsvonatok Budapest és Szolnok között ismét elkülönítve fognak közlekedni. A Budapest—arad gyorsvonat mindkét irányban május 1-től Arad és Brassó között június 1-től pedig Brassó és Predel között folytatást nyer a Predelről ismét közvetlenül csatlakozó román államvasút gyorsvonatához Bukarest felé, illetve felől. A Budapest keleti p. u.-ról reggel induló és jelenleg Aradon át Brassóig közlekedő, valamint az ellenirányban Brassóról Aradon át este Budapestre keleti p. u.-ba érkező gyorsvonatok Gyulafehérvár és Brassó között forgalmat kívül helyezték, úgy, hogy e vonatok ismét csak Budapest és Gyulafehérvár között maradnak forgalomban. A Gyulafehérvár—Budapest irányban közlekedő eme gyorsvonatnál a megálló Alkenyér állomáson megszüntették Budapest és Nagykata között május 17-től bezárólag szeptember 13-ig vasár- és ünnepnapokon mindkét irányban egy-egy helyi vonat ismét forgalomba helyezték. Vasár- és ünnepnapokon, valamint a radnai ünnepnapokon Mária-Radnóti Aradig este egy helyi vonat helyett két forgalomba kerül, e napokon a Tövisről Aradra este 9 óra 5 perccel érkező személyvonatnál a szomszédos forgalmat menet- és a rendszer áru menet-érti jegyek használatára kizárják. Kolozsvár és Kolozsár között június 1-től bezárólag augusztus 31-ig mindkét irányban naponta egy-egy tehervonat ismét személyszállítással fog közlekedni. A Budapestről Kolozsváron át Predelre és vissza közlekedő gyorsvonatok május 15-től bezárólag szeptember 15-ig Kolozsárán és május 15-től bezárólag szeptember 30-ig Maros-Ujváron feltételeseleg ismét megállítják. A Predelről Kolozsváron át Budapestre közlekedő gyorsvonat Apahidán május 15-től bezárólag szeptember 15-ig nem állítják meg, a Budapestről Kolozsváron át Predelre közlekedő gyorsvonatnál pedig Magyar-Nádas állomáson a megálló megszüntették.

A püspökföld—körömezői vonalon. A püspökföld—Máramaros között közlekedő gyorsvonat folytatását képező személyvonat Máramarosra—Körömező között május 1-től bezárólag szeptember 30-ig ismét közlekedni fognak és Körömezőn az ismét állomáson vonatok által csatlakozást nyernek Stánslau felé, illetve felől.

A Debreczen—tiszalaki vonalon. Tiszalok és Büdész-Mihály között mindkét irányban egy-egy új vegyesvonat helyett két naponta forgalomba kerül. E vonatok által a reggeli órákban Büdész-Mihályról Nyiregyháza és az esti órákban Nyiregyháza felől Büdész-Mihályra és vice-versa közlekedtetés létesítik.

A Debreczen—nyégytá—vértesi és a szarand—dereskei vonalon. A Szepszóstóra kirándulónak Debreczenbe még ugyanazon napon való visszatérése érdekében május 17-től bezárólag szeptember 13-ig vasár- és ünnepnapokon Dereske felől Debreczenre egy-egy fűrdővonat fog ismét közlekedni. Ezenkívül Szarand és Derecske között mindkét irányban egy-egy új vegyesvonat helyett két naponta forgalomba kerül. E vonatok által a délutáni órákban Nagyléa—Vértessől Derecskére és vice-versa közlekedtetés létesítik.

A Debreczen—szerencsi vonalon. A Püspökföld és Máramaros-Sziget között közlekedő gyorsvonatokhoz csatlakozó Debreczen és Nyiregyháza között mindkét irányban egy-egy új személyvonat helyett két naponta forgalomba kerül.

A nagyvárad—püspökföld—felixfürdő vonalon. A múlt nyáron közlekedett fűrdővonalat az ideán május 1-től szeptember 15-ig ismét forgalomba helyezték.

A kükküllő-szög—sávárdi vonalon. Kükküllőszög és Dicső-Szl.-Márton között mindkét irányban minden szerdán és szombaton egy-egy új személyvonat fog közlekedni. E vonat Kükküllőszögön a gyorsvonathoz Budapest felől, illetve a személyvonathoz Budapest felől közvetlenül csatlakozik.

A kiskapus—nagyszéki vonalon. A múlt nyáron Nagyszéken és Vízka fűrdő között közlekedett fűrdővonatnapon kívül az idén meg egy új fűrdővonatpar is fog május 15-től bezárólag szeptember 15-ig naponta közlekedni.

A brassó—zernesti vonalon. Brassó és Zernest között mindkét irányban egy harmadik esti vegyesvonat az idén is forgalomba helyezték.

A múlt év nyáron vasár- és ünnepnapokon Brassó felől Zernestre reggel közlekedett kiránduló vonat az idén is június 1-től bezárólag augusztus 30-ig ugyanazon napokon fog közlekedni.

A brassó—kőzdírási helyi és sapszenygyörgyi—paláncai vonalon. A múlt év nyáron vasár- és ünnepnapokon Tusaáról Brassóba közlekedett esti fűrdővonat az idén is június 1-től bezárólag szeptember 13-ig ugyanazon napokon fog közlekedni.

A nagyvárad—szegedrókusai vonalon. A Szegedrókusról jelenleg este 6 óra 40 perccel (május 1-től este 7 óra 20) perccel Békéscsaba irányuló gyorsvonat Szegedrókuson csatlakozást nyer Szabadka felől.

A nagyvárad—goragasi oldhidi kiterő—verestonyi—caimeni vonalon. Nagyszében—Verestony—Caimeni között mindkét irányban egy-egy új személyvonat helyett két naponta forgalomba kerül. E vonat csatlakozásban állanak Caimeni a román államvasutat új vonatához Pitra felől, illetve felől. Nagyszében pedig a Kiskapusra, illetve Kiskapusról közlekedő azon személyvonatokhoz, a melyek ott az Aradon át Budapestre délután 1 óra 10 perccel érkező, illetve az innét délután 2 óra 15 perccel Aradon át Brassóba induló gyorsvonatokhoz közvetlenül összeköttetést. Ez által Budapest és Románia között Verestonyon át második új közvetlen vonatszekerítés létesítettik. Az Oldhidi-kiterő Verestony állomásra érkező reggeli vegyesvonat forgalma, május 17-től bezárólag szeptember 27-ig vasár- és ünnepnapokon ismét Verestonyon megállóhelyig terjesztik ki.

A Budapest—orszói vonalon. A Herkulesfürdő és Környekéről az Aldunára és a Vaskapuzhoz kiránduló közönségnek még ugyanazon napon való visszatérése céljából Orsovától—Domasiá—Kornaját az esti órákban egy tehervonat rendezték be naponta személyszállításhoz.

A Kiskun—félegyháza—csongrádi vonalon. A Csongrádról jelenleg délelőtt 9 óra 15 perccel induló vonat éven állomáson már reggel 3 óra 55 perccel fog indítani. E vonatok Kiskunfélegyházán csatlakozás lesz a Budapest, illetve Szeged felé közlekedő reggeli vonatokhoz.

A szeged—rókus—szabadkai vonalon. A Kamarásdörö és Pálos fűrdőre kiránduló közönség részére június 1-től bezárólag szeptember 13-ig vasár- és ünnepnapokon Szegedrókus és Szabadka között mindkét irányban egy-egy személyvonat ismét forgalomba helyezték. A Szabadkáról jelenleg este 7 óra 26 perccel (május 1-től este 7 óra 7 perccel) Szegedrókusra érkező személyvonat csatlakozást nyer a Békéscsaba felé induló vegyesvonathoz.

A temesvár—józsefváros—háziási vonalon mindkét irányban egy-egy új személyvonat helyett két naponta forgalomba kerül. E vonat Temesváron a Budapestre este 7 óra 10 perccel érkező személyvonathoz, illetve a különböző irányokból reggel Temesvár—Józsefvárosra érkező vonatokhoz közvetlenül csatlakozást.

A temesvár—józsefváros—büziásfürdői vonalon. A fűrdővonal tartamára, vagyis június 1-től bezárólag szeptember 15-ig a múlt évben is közlekedett egy-egy fűrdővonat, ez idén ismét forgalomba helyezték.

A versecz—lémes—kubini és román—petropavlovai vonalon. A Temes—Kubini, illetve Pancsováról reggel Verseczre érkező vonat közvetlen csatlakozást nyer Temesvár—Józsefváros, illetve Eger felé.

A jászenvasi—aninai vonalon. A Marillavölgybe és Steierlakra, valamint a vizsont való utazás kedvelőiből tetele céljából Jászenvasa és Anna között mindkét irányban a nappali vegyesvonatok helyett egy-egy gyorsított személyvonat június 1-től bezárólag augusztus 31-ig az idén is forgalomba helyezték.

A kiskörös—kalocsi vonalon. Kalocsa és Kiskörös között mindkét irányban a múlt nyáron közlekedett reggeli személyvonatok ismét forgalomba helyezték.

A szabadka—dáljai vonalon. Zomboról Nemes—Militics június 1-től bezárólag augusztus 31-ig vasár- és ünnepnapokon délután egy tehervonat ismét személyszállításhoz rendezték be. A rum—klenak—szávaparti vonalon. A Rumáról jelenleg reggel Klenak—Szávapartira és onnét este Rumára induló vegyesvonatok forgalma megszüntették.

Hamisítványok miatt tessék a SCHAFFER RÓZA névre ügyelni. Valódi csak az az a hajógyártó vállalat.

A szépség gazdagság. A szépség hatalom.

Ezt a legnagyobb kincset eddig egyes-egyedül SCHAFFER RÓZA asszony szerb királyi udvari és kamara szobalány Wien I. Kohlmarkt 6. sz. által feltalálta és saját maga által készített aranyozással lehetett megismerni.

Peudre ravissante... Creme ravissante... Eau ravissante...

A törvény védi... Minden készítményem és... Schaffer Róza, Wien I. Kohlmarkt 6. Tessék kizárólag csak Schaffer Róza fém. ravissante kőn...

A kifűnő szépségcsappan... Schaffer Róza asszony KUNO... Minden készítményem és... Schaffer Róza, Wien I. Kohlmarkt 6. Tessék kizárólag csak Schaffer Róza fém. ravissante kőn...

Pohner Ferencz... férfi- és női szabó... Budapest, Erzsébet-tér 10. sz. készíti... férfi- és női levágó-, sport-, utcai és sétatöltőzőket.

Czernagyár... Zuckmantelben... Osztrák-Szilézia... ORSÓ-CZERNÁT... Reform-gomblyagyműveléssel...

LAXINA... Egyedül kellemes ízű szénsavas hashajtóvíz... Legjobb hatást ér el... Fémmentes szifonokban... Ára 50 fillér.

Minta-gazdaság... Egy nemesi birtok... Hűgrádmegyében, vasúttól 2 kilométernyire... 525 hold területű...

Butorvevők... asztalos és kárpitos... Sárkány J. kárpitos és díszítő... Budapest, IV. Ferenczyk-tér 3. (Király bazár.)

Fattinger husztos kutyalepénye... az egyetlen táplálék, mely a nagy és kis kutyákat egészségesen és jól tartja... 50 kg. ár 22 korona...

FRANZENSBAD... a világ legrégibb légfürdője... Legjobb azelektroonok, könnyű öltöztető vasak...

Haszonbérleti hirdetmény. Nagykorós r. t. város képviselőtestületének 8683-ki 1903. sz. határozata folytán a város község tulajdonát képező a Pest-Pilis-Solt-Kiskun varmegyében kebelezett s a monori főszőlőbirtok jórészt 7460 kataszt. hold 1026 0/10 területű 1 öberraszt birtok 81 önálló tanyarésze osztva 30 holdról fel egész 1100 holdig terjedő részletekben a folyó 1903 évi május hó 25-én s a következő napokon d. e. 9 órakor, délután pedig 3 órakor kezdődőleg a helyszínen a pusztaháznál tartandó nyilvános árverés útján haszonbérbe fog adni. A haszonbérlet tart folyó 1903 évi szeptember 29-től az 1913 évi szeptember 29-ik napjáig, vagyis 10 évig. Ezen pusztai közigazgatásilag Nyáregyháza községhez van csatolva, melynek közvetlen közelében fekszik — e mellett a szomszédságban még több népes község is van, mint Kókusz, Monor, Pilis, Ujhartyán, Vasad stb. s magától a fővárostól is csak 2 órai távolságra fekszik. Utolsó postája Ujhartyán. Tavirda-állomása Pilis. Az árverési feltételek, az egyes részek kiküldetési árai, a bántalmak mennyisége és a vétel-forgást tárgyazó kimutatás az árverést megelőzőleg Nagykorósön Jalsoviczky László gazdatiszárnoknál vagy pedig Pótharaszton Ny. Szabó Péter pusztafelügyelőnél megtekinthetők s kívánatra nevezettek által postai úton megküldetnek, de fentebb nevezett községek házánaál is megtekinthetők. Levélbeli tudakolások a nevezett tisztviselőkhöz intézendők. Kelt Nagykorós város tanácsának 1903 évi március hó 4-ik napján tartott ülésében. Biczó B., főjegyző. Ny. Szabó Ferencz, polgármester.

Az ATHENAEUM irodalmi és nyomdai r-társulat kiadásában megjelent: A jó társaság modora és illemszabályai. Irta EGY NAGYVILÁGI HÖLGY. Ára vászonkötésben 4 kor. 80 fill. Diszkötésben aranyfűzővel 6 K. Kapható a kiadótársulatnál Budapest, VII. ker., Kerepesi-ut 54. és minden könyvkereskedésben.

Hirdetmény.

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminiszterium ellenőrző közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (Tizenkettedik sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főarúsítóknak árusítás végett kiadattak. — A Magyar Kir. Pénzügyminiszterium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Sorsolási Terve. Tizenkettedik Sorsjáték. 110,000 sorsjegy, 55,000 nyeremény.

Table with columns for different prize classes (Első osztály, Második osztály, Harmadik osztály, Hatodik osztály, Negyedik osztály, Ötödik osztály) and a large section for the 'Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben' (Largest prize in the case of a lucky draw) showing a 1,000,000 Korona prize.

Az I. osztály huzása 1903. május 22. és 23-án tartatik meg. A huzások a Magyar királyi állami ellenőrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben (IV., Eskü-tér, bejárat a Duna-utca felől). — Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztály-sorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók.

Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága. Lónyay. Hazay.

Kataphorese... IDEG ÉS NEMI BETEGSÉGEK... Dr. MITZGER... kiváló gyógyhatásairól elismert intézetét... Budapest VI., Teréz-kört 44. I. emelet. Tapasztalt gyors és biztos eredmények folytán honorarium teljes gyógyulás után fizethető.

SCHLESINGER ALAJOS... Transzmissio tengelyek... Malomjáratok v. Lokomobilok... Vasúti sinek... Vas... Vasfartályok... szerszámok és szerszámgépek minden szakmához... Budapest, V. Váci-ut 30. Fiók: VII., Kerepesi-ut 86.

LINHART VILMOS... FÉSTŐ... VIII. HUNYADI UTCA 27... Budapest... NEMESI CSALÁDI... CZIMEREK: OLTHÁRSZENTKEPEK... Zsuzsanna-díszítés... ARCKÉPEK, FESTMÉNYEK... Színházi díszletek.

KIS HÍRDETESEK

B hirdetés rovathoz minden... TELEFON 706.

B hirdetés rovathoz minden... TELEFON 706.

pénz-szerevények

Használt és új... pénz-szerevények... Budapesti pénz-szerevény...

Földbirtok

Bihar megyében 417 kat... földbirtok... Bihar megyében...

Főmérnököt

hívom, déltán 3 órakor... főmérnököt... Hívom, déltán 3 órakor...

Nevelőbűt

gyermeknevelőbűt... nevelőbűt... Gyermeknevelőbűt...

Alkalmazást nyer

A Hazai Általános Műsít... alkalmazást nyer... A Hazai Általános Műsít...

Női szépség

Ápolása, a mely hely... női szépség... Ápolása, a mely hely...

Felfogadok

kezdő gyermekekhez ir... felfogadok... Kezdő gyermekekhez ir...

A marosújvári

takarékpénztár elfogad... a marosújvári... Takarékpenztár elfogad...

Nyaraló

Istenhegyi udvar, 40... nyaraló... Istenhegyi udvar, 40...

Zongora

eladó Lilium-utca 21. l... zongora... Eladó Lilium-utca 21. l...

650 holdas

lakásberendezés, farag... 650 holdas... Lakásberendezés, farag...

Piano

fekete, jó gyártmányú... piano... Fekete, jó gyártmányú...

Birtokok

105 holdas Komárom... birtokok... 105 holdas Komárom...

A DUNA

Ünnepélyre szemben a kir... A DUNA... Ünnepélyre szemben a kir...

Vásároljatok!

göngyöket. Több száz... vásároljatok!... Göngyöket. Több száz...

Gyógyszertár

39.000 korona kimutath... gyógyszertár... 39.000 korona kimutath...

Paplanok,

matracok, szalmazsák... paplanok... Matracok, szalmazsák...

Ispán

ki egy 900 holdas birtok... ispán... Ki egy 900 holdas birtok...

Koosik

Különböző kőp... koosik... Különböző kőp...

Asztalos Julia

Nagyemlékű 14, ehely... asztalos Julia... Nagyemlékű 14, ehely...

Kelengye

Hímzett gyémantok és... kelengye... Hímzett gyémantok és...

OCASIO BUTOR

VII. Rottembiller-utca... OCASIO BUTOR... VII. Rottembiller-utca...

Kérje

ingyen és bérmentés... kérje... Ingyen és bérmentés...

20000 rózsafa

Legszébb és legjobb... 20000 rózsafa... Legszébb és legjobb...

Részletfizetésre

szőnyegek, vászonok... részletfizetésre... Szőnyegek, vászonok...

Birtok-bérletek

esert vagy adásvételt... birtok-bérletek... Esert vagy adásvételt...

Előkerítés.

Május végén is teljes... előkerítés... Május végén is teljes...

Hidegen folyó

olló viasz, dobozok... hidegen folyó... Olló viasz, dobozok...

Alkalmi vétel.

Arany-, ezüst- és brili... alkalmi vétel... Arany-, ezüst- és brili...

Ocska és új

ajtók, ablakok, vasrol... ocska és új... Ajtók, ablakok, vasrol...

Fajbaromi

és azok tofásai... fajbaromi... És azok tofásai...

Butor

csak jó minőségű... butor... Csak jó minőségű...

Előkerítés.

Május végén is teljes... előkerítés... Május végén is teljes...

Hidegen folyó

olló viasz, dobozok... hidegen folyó... Olló viasz, dobozok...

Alkalmi vétel.

Arany-, ezüst- és brili... alkalmi vétel... Arany-, ezüst- és brili...

Ocska és új

ajtók, ablakok, vasrol... ocska és új... Ajtók, ablakok, vasrol...

Fajbaromi

és azok tofásai... fajbaromi... És azok tofásai...

Butor

csak jó minőségű... butor... Csak jó minőségű...

Előkerítés.

Május végén is teljes... előkerítés... Május végén is teljes...

Hidegen folyó

olló viasz, dobozok... hidegen folyó... Olló viasz, dobozok...

Alkalmi vétel.

Arany-, ezüst- és brili... alkalmi vétel... Arany-, ezüst- és brili...

Ocska és új

ajtók, ablakok, vasrol... ocska és új... Ajtók, ablakok, vasrol...

Fajbaromi

és azok tofásai... fajbaromi... És azok tofásai...

Butor

csak jó minőségű... butor... Csak jó minőségű...

Előkerítés.

Május végén is teljes... előkerítés... Május végén is teljes...

Hidegen folyó

olló viasz, dobozok... hidegen folyó... Olló viasz, dobozok...

Alkalmi vétel.

Arany-, ezüst- és brili... alkalmi vétel... Arany-, ezüst- és brili...

Ocska és új

ajtók, ablakok, vasrol... ocska és új... Ajtók, ablakok, vasrol...

Fajbaromi

és azok tofásai... fajbaromi... És azok tofásai...

Butor

csak jó minőségű... butor... Csak jó minőségű...

Előkerítés.

Május végén is teljes... előkerítés... Május végén is teljes...

Hidegen folyó

olló viasz, dobozok... hidegen folyó... Olló viasz, dobozok...

Alkalmi vétel.

Arany-, ezüst- és brili... alkalmi vétel... Arany-, ezüst- és brili...

Ocska és új

ajtók, ablakok, vasrol... ocska és új... Ajtók, ablakok, vasrol...

Fajbaromi

és azok tofásai... fajbaromi... És azok tofásai...

Butor

csak jó minőségű... butor... Csak jó minőségű...

Homlokzat-festék-gyár... KRONSTEINER KÁROLY... Bécs, III., Hauptstrasse 120. sz. saját házában.

STADLER MIHÁLY... Budapest, VI., Váci-körút 41. Gyár Hajós-utca 28. és Újpesten

SZLIÁCS-Aczélfürdő... (Felsőmagyarországon) 49344... Budapest, VII., Váci-körút 41.

A szenvedő emberiség öröme!... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, VI., Andrássy-út 24.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, VI., Andrássy-út 24. Hol egyszerűen a felelősséget...

Pserhofer J. vértisztító ladaisai... Budapest, Török József gyógyszerháza

STADLER MIHÁLY... Budapest, VI., Váci-körút 41. Gyár Hajós-utca 28. és Újpesten

SZLIÁCS-Aczélfürdő... (Felsőmagyarországon) 49344... Budapest, VII., Váci-körút 41.

A szenvedő emberiség öröme!... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, VI., Andrássy-út 24.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, VI., Andrássy-út 24. Hol egyszerűen a felelősséget...

A SZÁJ ÉS FOGAK ÉSZSERŰ ÁPOLÁSÁRA... EUCALYPTUS SZÁJVIZ... Budapest, Váci-körút 63. szám

CLAYTON & SHUTTLEWORTH... Budapest, Váci-körút 63. szám... Eucalyptus szájvíz

SZLIÁCS-Aczélfürdő... (Felsőmagyarországon) 49344... Budapest, VII., Váci-körút 41.

A szenvedő emberiség öröme!... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, VI., Andrássy-út 24.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, VI., Andrássy-út 24. Hol egyszerűen a felelősséget...

A SZÁJ ÉS FOGAK ÉSZSERŰ ÁPOLÁSÁRA... EUCALYPTUS SZÁJVIZ... Budapest, Váci-körút 63. szám

CLAYTON & SHUTTLEWORTH... Budapest, Váci-körút 63. szám... Eucalyptus szájvíz

SZLIÁCS-Aczélfürdő... (Felsőmagyarországon) 49344... Budapest, VII., Váci-körút 41.

A szenvedő emberiség öröme!... Dr. GARAI ANTAL... Budapest, VI., Andrássy-út 24.

Dr. GARAI ANTAL... Budapest, VI., Andrássy-út 24. Hol egyszerűen a felelősséget...

Ezüst evőkészlet

grammja 516 kr. 40712... Ezüst evőkészlet... Grammja 516 kr. 40712

Ezüst gyertyatartó

grammja 6 1/2 kr. fagon... ezüst gyertyatartó... Grammja 6 1/2 kr. fagon

Szigeti Nándor és fia

Budapest, IV., Ferenczyk... Szigeti Nándor és fia... Budapest, IV., Ferenczyk

Gazdasági

közlöm, egyint tudok... gazdasági... Közlöm, egyint tudok...

Gőzgépek

és robbanthatatlan... gőzgépek... És robbanthatatlan...

Butorok

kizárólag saját készítés... butorok... Kizárólag saját készítés...

Ajtók, ablakok,

vasrudonokok, üveglak... ajtók, ablakok... Ajtók, ablakok, vasrudonokok

Temesvári Géza

Lipót-körút 27. sz... Temesvári Géza... Lipót-körút 27. sz

Szivattyukat

hár, gáz... szivattyukat... Hár, gáz...

Ajtók, Ablakok

győző Bóla és Társa... ajtók, ablakok... Győző Bóla és Társa

Wiener A. utódnál

Budapest, Úlló-út 123. sz... Wiener A. utódnál... Budapest, Úlló-út 123. sz

GROSSOL

Jelenkor a legjobb... GROSSOL... Jelenkor a legjobb...

KOHN és FRIED

teljes lak-berendezéseket... KOHN és FRIED... Teljes lak-berendezéseket

Eladok és veszek urasági

Butorokat... eladok és veszek... Eladok és veszek urasági

Butorokat

teljes lak-berendezéseket... butorokat... Teljes lak-berendezéseket

perza és smyrna veszegeket

függönyöket, olaj-festmény... perza és smyrna... Függönyöket, olaj-festmény

Budapest, Ujvilág-utca 21.

Telefon: 17-77... Budapest, Ujvilág-utca... Telefon: 17-77

Riger György

uri- és női-czipizem... Riger György... Uri- és női-czipizem

Magyar Irodalom

Története. Első kötet... magyar irodalom... Története. Első kötet

Dr. HORVÁTH CYRILL

Arégimagyarirodalom... Dr. Horváth Cyrill... Arégimagyarirodalom

Számok szöveg

képpel és melléklettel... számok szöveg... Képpel és melléklettel